

СПЕКТАКЛЬ ГОРЬКОВСКОГО ТЕАТРА НА МОСКОВСКОЙ СЦЕНЕ

В Москве на сцене Государственного Академического Малого театра начался показ премьер театральных коллективов страны.

Первым выступил перед зрителями столицы Горьковский театр драмы имени А. М. Горького — старейший драматический коллектив, возникший из первого крепостного публичного театра, открытого в конце XVIII века. На его подмостках играли великие мастера сцены — Ермолова, Щепкин, Ленский, начинали свой сценический путь выдающиеся русские актрисы Никулина-Косицкая и Стрепетова. Здесь в течение многих лет работал выдающийся режиссер народный артист РСФСР Н. И. Собольщикова-Самарин, воспитавший многих актеров, которые ныне составляют ядро труппы.

14 мая театр показал москвичам пьесу горьковчанина Г. Федорова «В нашем доме». В ней рассказывается о семье потомственных рабочих — кузнецов Ползновых.

В спектакле были заняты заслуженные артисты РСФСР О. Кашутина, Т. Рождественская, Д. Андреев, В. Разумов, артисты Л. Хитяева, В. Ермольева, Е. Новиков, Г. Писарев, Ю. Лебедев, В. Симановский, В. Мазенков и другие. Постановка режиссера Н. Анюевой, художник — В. Герасименко. (ТАСС).

5
1
И
М
А
М
1956
Г
Р
А
В
Д
А